



## 集团慰问 暖心田

2019年1月18日,集团党委、党工部部长武锐一行,深入集团各单位走访慰问困难职工。慰问中,武锐部长详细询问了困难职工的基本生活情况,了解他们在日常生活中遇到的困难及所需、所盼后,鼓励他们要保持积极乐观的生活态度,坚定战胜困难的信心和决心;同时,嘱咐各公司党支部、工会要多关注、关心职工队伍里的困难家庭,及时帮助他们解决他们在生活中遇到的各种难处。



慰问组在综合服务公司慰问



慰问组在东胜公司慰问



慰问组在阿康公司慰问

## 东胜公司 启动春运安全工作

本报讯(东胜公司 高梦蕊) 2019年1月21日春运工作已经全面启动,东胜公司积极按照集团春运工作实施方案的要求,加大安全生产检查,严格执行各项安全生产制度,全面开展春运期间安全隐患排查治理工作。

为确保春运安全,东胜公司对所有车辆进行了全面检查,并开展了春运安全运营专题培训,督导驾驶员认真做好出车前、行驶中、收车后的“三检”工作,严查乘客携带易燃、易爆危险品上车,让广大市民出行放心、安心。

东胜公司还针对春运期间可能出现的恶劣天气、客流骤增等情况,制定相应的应急预案,建立领导带班制度,要求带班、值班人员保持通信畅通,随时掌握春运线路动态和车队情况,遇到突发事件能够第一时间进行处理。

## 阿康公司 系紧春运“安全带”

本报讯(阿康公司 王乐)1月21日,春运正式开启。公司为了全力做好春运期间安全生产工作,根据往年客流情况,结合公司实际,合理调配运力,保障春运期间乘客出行安全、便捷、有序、顺畅,公司采取一系列措施,全力为春运工作系紧“安全带”。

一是强化管理责任。1月1日公司经理与副经理、副经理与运行安全管理责任人、运行管理责任人与驾驶员层层签订了2019年安全生产责任状,努力形成一级抓一级,层层抓落实的工作格局。

责任状的签订使目标层层分解、落实到人、责任到人,安全生产工作指标任务量化、细化、具体化。

二是加大培训力度。公司在1月15日组织全体一线驾驶员进行了安全教育宣传培训工作,通过培训提高驾驶员的安全责任意识,为做好春运安全工作夯实思想基础。

三是加强后勤维修保障。春节前对所有运行车辆进行安全隐患大排查,尤其对转向、制动等安全部位重点检查,发现问题立即解决,及时消除行车中的安全隐患,确保隐患治理工作落实到位。

四是加强安全监督检查。严格落实安全生产责任制,开展安全生产大检查、隐患大排查和节前专项检查;对运行线路、食宿区域、维修车间、停车场等重要场所及区域进行全面隐患排查。

同时,做好“三品”检查工作,当班驾驶员做好“一岗双责”,杜绝乘客携带违禁物品上车,在确保行车安全的前提下,确保乘客的生命财产安全。

## 天安驾校党支部 走进校园送温暖

本报讯(天然气公司 李忠)将爱心传递,将温情播撒。1月3日下午,天安驾校党支部委员会(由天安驾校、天然气公司和服务公司党员组成)联合富兴街道机关党支部、和睦社区党支部、东胜区东青小学党支部共同开

展“学安全知识、固安全防线”进校园、送温暖暨关心下一代主题党日活动。

活动期间,天安天然气公司经理张云代表支部发言,并将支部出资购置的新棉鞋亲手送到了东青小学13名品学兼优的学生手里。东青小学赵美

存校长对我公司表达了谢意并希望受捐赠的学生能将这一份无私的援助化作实实在在的感恩之心,付诸于实际行动中。富兴街道机关书记田海东也对天安驾校党支部的善举表示感谢。



## 通勤公司 做好培训提高技能

本报讯(通勤公司 思冬梅)为增强维修工作的规范性、提高维修人员的专业技能和业务素质,近期,通勤公司保障队队长赵汉礼组织维修人员进行了专业技能培训。

培训过程中,赵汉礼队长对车辆常见故障的排查及解决和尿素的使用原理等进行了分析。同时,要求各人员就所学知识与实际工作中遇到的情况进行互动交流,取长补短、

学用结合。

最后,赵汉礼队长对此次培训进行了总结,要求大家学用结合,切实提升自身维修水平,保障公司后勤维修,确保车辆正常运行。

## 综合服务公司 新思路保运营

本报讯(综合服务公司 王静)每到冬季因部分老旧车型受气温的影响,故障频发发生。为此,公司积极采取措施,提前制定车辆保养计划和冬季出车保障应急预案,保障

车辆冬季正常运行。

今年冬季新增“夜间着车”工作,由服务公司主导各运营公司配合,抽调部分当班维修人员,前往苏家渠停车场对老旧车型分批次启动

夜间着车,不间断巡查,做好发车前的准备工作,确保车辆按时按点出车。通过“夜间着车”这一办法,极大的提高了早出车效率,季度早未出车台数较往年相比大幅下降。